

为什么在股市中真正赚钱的高手，不泄露自己的炒股秘诀

这个话我不爱听，股市里真正赚钱的人，怎么就不愿意泄露自己的炒股秘诀了？比如斯坦利·克罗，他就说过：5日线上穿50日线就做多，5日线下穿50日线就出场，或者是做空。这句话是在斯坦利·克罗先生1993年写在《克罗谈交易策略》的书里的，他还提到，股市里的整数关口，具有一定的压力位和支撑位作用，所以我们设置止损位的时候，需要把数字下设一个点，或者比如说3000点是一个关口，那么我们设置成2995点，或者是2990点就不容易被扫止损。朋友你认真看书了吗？

丁圣元先生在他的《趋势投资》里，说到：交易就是试错，试的上去就上，试不下去也上。试的下去就下，试不上去也下。朋友你认真看他的书，或者是头条了吗？还有他总结的99条规则或者是定理，朋友你有听闻吗？

还有著名的《股票大作手操盘术》，这是利弗莫尔在他人生低谷，爆仓之后写的，他说，希望我踩过的坑，犯过的错，给后来者以警示。我的师父，师兄，甚至很多条友，他们都是利弗莫尔的突破交易法的实践者，朋友你有认真读过他的书吗？

青泽先生写了《十年一梦》，《澄明之境》朋友你读过吗？他的2B交易法是我师父说过的，这是最赚钱的交易法，师父说，逮着一次2B交易法的机会，哪怕会错，我也要去试一把！朋友你有了解过吗？

还有操盘手李彪，他写的一部缠论，拥有多少粉丝，甚至还有黑马王子的量学，他有多少粉丝，他的书发行多少？朋友你有了解吗？还有什么江恩理论，《华尔街幽灵》等等这些汗牛充栋的炒股书籍，这些都是成功者的心血结晶。我书案上多少本书我都列举不过来了，朋友你都有涉略吗？

我就真不明白，股市高手们怎么就不愿意泄露自己的交易秘诀了，这些不都是么？只是这些方法，除了斯坦利·克罗明确的提到5日线，50日线等等，其他人的方法确实都是无法量化到具体的指标，他们的方法都是理论，都需要我们各人去实盘实践，才能体会到其中的精妙，确实无法言说，但是，毕竟都是有人在我们前面实践并且肯定了的呀，如果他们的理论没用，又怎么会被一代代股民奉为至宝？所以，朋友，我真的不明白，朋友你究竟需要怎样的秘籍？

其实我记得师父列给我这些书单之后，他曾经说过一句话：“我是看着这些书学会了做交易，现在把这些书单都给你，但是你要知道，股市没有秘密，秘密都在人性的最深处，就是他们不信，不信炒股成功的方法就写在这些书里，所以不是所有的人看了书就会炒股赚大钱的。你信不信我？信我就读书。”我承认我跟着他学的时候，起初是有钱的，有房有车有存款，只是等我卖车卖房没钱了之后，才真正的信他：成功的方法都写在书里，但是不是所有的人都能炒股成功。因为人性的弱点，人

最难克服和改错。而这个问题，除了他自己，别人真的帮不了他。

怎么才能股市中赚到钱呢

在大A挣钱是很难，我个人认为有2个方法挣钱的高一些：第一就是买那种连续下跌4—6个阴线的股（连续拉高后下跌的除外），有2-4个点收益就抛出；第二就是买那种没怎么大涨过的蓝筹，耐心拿2年。个人观点，仅供参考。

散户怎么在股市里赚钱，防止被割韭菜

在股市上都想自己割别人的韭菜，这就是投机、赌博之所在，有了心得也只能记心间。常人哪有灵丹妙药能治炒股输钱被割韭菜，高人有妙方也不会外传。

怎么样才能在股市赚钱

时间才是财富的终极密码，首先①看政府报告，财政新闻，国家五年及长期规划，找出当下国家痛点行业，未来可期，市场容量大。②在行业中选出3—5家公司，控股中有国资参与，管理团队相对年青，不易变动，③市值500—1000亿为好，④分批卖入，⑤长期持有，⑥时间足够长，躺平，赢，

普通散户怎样才能股市里赚钱

天不酬勤

股市是一个特殊的地方，任何人也不能战胜贪婪与恐惧，这是人性的弱点。你想要在股市赚钱，每一个去的人都想赚钱，可股市又不印钱，那咋整，一个字等，等哪一天大跌，大盘绿油油时候去猛咬一口，挣了些就跑，不要天天去看股，一年只做一波行情。那个钱每天也不让它闲着，每天3点10分钟操作国债逆回购，也有点收入。这样钱时刻准备着，跌了就买，咬一口就跑，这个市场暂时没有价值投资。